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Shmang turpin
i krishterë

Vëllezër
E keqja është më e shthurur! E keqe e paharrueshme, e pafalshme!
Kongregacioni i Vëllezërve të Krishterë është një Rend brenda Kultit Pagan 
Katolik me origjinë nga Provinca Europa e Irlandës.Qëllimi i tyre fillestar ishte 
edukimi i të rinjve.Ata zhvilluan 'ICttm'(Metodë mësimore e terrorizimit të 
fëmijëve irlandezë)e cila u përhap si kanceri në mbarë botën.

I miratuar nga Vatikani i keq, ai u bë modus operandi për 
të gjithë arsimin katolik.1 e tyrerrinstitucioni arsimor u hap 
në Waterford Irlandë dhe filloi mbretërimi i tyre i 
terrorizmit të fëmijëve.Inkurajuar dhe mbrojtur nga 
peshkopët, kryepeshkopët, kardinalët dhe 'papët'.

Vëllezërit e krishterë besojnë në Satanain dhe Ferrin. Ata mezi prisnin të shkonin 
atje. Ata krijuan Ferrin në Tokë për fëmijët e Planetit tonë.Ne lutemi për të1 Zoti
se ata janë përgjegjës në jetë dhe në jetën e përtejme. Vëllezërit dhe Klerikët e 
Krishterë(Priftërinjtë te Papët), Katolike: Prindërit, Policia, Gjyqësori, Politikanët, 
të tjerë,... që mbronin praktikuesit e 'metodës së mësimdhënies terrorizuese të 
fëmijës irlandez' rijetojnë mjerimin dhe vuajtjen e fëmijëve tani dhe 
përgjithmonë.Bashkohu me lutjen tonë.

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

"Metodë mësimore që terrorizon fëmijën irlandez"
Homoseksual Përdhunim, seks oral, masturbim, kafshë që masturbojnë, 
përkëdhelje me testikuj, rrahje, fshikullim, poshtërim, privim nga ushqimi, 
punë e rëndë, hipotermi,...Çdo ditë, çdo natë, çdo javë, çdo muaj çdo vit...Ferr 
ne toke !Mbani përgjegjës këta klerikë, murgj, mësues të pamoralshëm, të 
ndyrë, të shthurur, të çoroditur,ZNJR7

"Rrethi i iluminizmit të vëllezërve të krishterë"
Christian Brothers do të formonin një rreth në mes një djalë të ri pa 
mbathje.Djali u përdhunua nga homoseksualiteti derisa i rrjedh gjak nga 
anusi. Vëllezërit e krishterë e dënojnë djalin që i detyroi ta bëjnë këtë
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kjo.Ata i thonë djalit se janë të tillë sepseZotii bëri ata të tillë. Nëse 
djali flet, ai rrihet. Vëllezërit e krishterë janë të gëzuar dhe të kënaqur.

'Faji i vëllezërve të krishterë'
Christian Brothers jo vetëm që sulmonte fëmijët seksualisht dhe fizikisht në 
mbarë botën.Ata gënjyen, duke fajësuar viktimat e tyre, duke pretenduar 
viktima ku është keq.Të gjithë vëllezërit e krishterë e falën njëri-tjetrin, e 
mbrojtën njëri-tjetrin, u gënjyen në polici dhe drejtësi.

Grabitqarët Seksualë të Vëllezërit të Krishterë lëvizën përreth duke kërkuar 
terrene të reja gjuetie për të terrorizuar Fëmijët.Ata pretendonin se ishin 
katolikë (fyese1 Zoti)pagabueshmëria.Ata morën mbrojtje nga kleri katolik
(Prifti i Papës)i cili udhëzoi policinë, gjyqësorin, politikanët që janë katolikë të 
injorojnë viktimat.

Kleri katolik, oficerët e policisë katolike, gjyqësori katolik dhe politikanët katolikë 
vepronin si një kartel i së keqes.Mbrojtja e viktimave të dhunuesit dhe viktimave 
të fëmijëve.Kisha Katolike organizata më e madhe në botë për abuzimin e 
fëmijëve. Anti më e madhe e keqe1 Zotiorganizimi.

"Përgjegjësia e vëllezërve të krishterë"
Asnjëherë në historinë njerëzore nuk ka 
pasur sulme të tilla të liga grabitqare 
seksuale ndaj fëmijëve në mbarë botën.
Çdo prind në planet ka një detyrë 
morale të kërkojë nga qeveria e tyre, të 
ndjekë çdo vëlla të krishterë, katolik që 
i ka mbrojtur, të ndjekë penalisht.ZNJ
R7
Gjithçka që zotërojnë vëllezërit e krishterë konfiskohet(duke përfshirë 
sendet personale)pa kompensim.Çdo ndërtesë e përdorur nga Vëllezërit e 
krishterë është një vend i së keqes.Këto vende janë prishur, ricikluar, 
rindërtuar si Komplekse Rehabilitimi. Çdo kujtim i vëllezërve të krishterë 
fshihet.

"Turpi irlandez"
Prindërit irlandezë, komuniteti irlandez, policia irlandeze, gjyqësori irlandez, politikanët 
irlandezë kanë dështuar të gjithë fëmijët dhe fëmijët irlandezë në mbarë botën. Njoftoni 
irlandezët(jo e dhunshme)sa të zhgënjyer jeni nga mungesa e dhembshurisë, drejtësisë 
dhe ndërgjegjes së tyre.Irlandezët për shkak të imoralitetit të tyre,
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Sjelljet e papërgjegjshme kriminale nuk janë të pranueshme të punësohen 
kudo në botë si polici, gjyqësor, në arsim apo të zgjidhen në ndonjë detyrë 
politike.

"Turp katolik"
Katolikët përqafuan 'metodën e mësimdhënies së terrorizimit të 
fëmijëve irlandez' duke e përdorur atë në arsimin katolik të miratuar 
dhe promovuar nga Vatikani.Më pas, katolikët komplotuan për t'u 
fshehur dhe për të ndihmuar Abuzuesit Katolikë të Fëmijëve për të 
shpëtuar.Dëshmitë e rreme, ngacmuara, të shkatërruara, i 
kërcënuan viktimat e gjithë kjo për të mbrojtur Abuzuesit Katolikë të 
Fëmijëve.

Policia katolike, drejtësia dhe politikanët morën pjesë në këtë sjellje 
kriminale duke mos ndjekur, mbuluar, shkatërruar provat...Kjo sjellje e bën 
Kishën Katolike organizatën më të madhe kriminale. Jepini fund kësaj të 
keqeje, shmangni prokurorisë së turpit,ZNJR7

Katolikët që lejojnë Kishën e tyre të krijojë dhe të operojë Organizatën më të madhe 
të Abuzimit të Fëmijëve në historinë njerëzore, i bën katolikët kërcënimin më të madh 
për Fëmijët e Botës.Turp për katolikët.Bërja e katolikëve prindër të papërshtatshëm.

Qeveria që lejon arsimin katolik. Aktualisht arsimi katolik u kërkon 
edukatorëve të tyre abuzues të japin dorëheqjen. Ata u japin atyre një 
referencë të mirë dhe i dërgojnë në arsimin publik në një vend tjetër.
Qeveria që merr burime dhe fonde nga shkollat   publike për t'i dhënë 
arsimit katolik, dështon në detyrën e kujdesit ndaj fëmijëve që supozohet 
të mbrojë.Qeveria që dështon fëmijët është e papranueshme, 
zëvendësohet, ndiqet penalisht,ZNJR7
Prindërit Katolikë, Komuniteti, Policia, Gjyqësori, Politikanët kanë të gjithë 
Fëmijë Katolikë të dështuar.Lajmëroni katolikët(jo e dhunshme)sa i zhgënjyer 
jeni nga mungesa e tyre e moralit, dhembshurisë,..Katolikët për shkak të 
sjelljes së tyre kriminale të papërgjegjshme imorale nuk janë të pranueshme 
të punësohen kudo në botë si polici, gjyqësor, në arsim apo të zgjidhen në 
ndonjë detyrë politike.

'Sa klerik katolik(Prifti i Papës)fyerje1 Zoti'
Kisha Katolike është organizata më e madhe Anti She.1 Zoti duke qenë se si Ai ashtu 
edhe Ajo e projektuan Ai dhe Ajo të jenë të ndryshëm, por të barabartë. Dëshira që Ai 
dhe Ajo të jetojnë dhe të punojnë si pjesë e një ekipi të barabartë me role të ndryshme.
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Katolikët e fillojnë një javë me një ditë pushimi(e diel)të ketë 
pesë ditë punë në javë dhe 1 ditë pazar.1 Zotika një javë 
pune 6 ditore në ditën e 7 një Ditë Argëtimi.Katolikët shajnë
1 Zotiduke e nisur javën me një ditë pushimi.

Katolikët kundërshtojnë çiftëzimin(beqaria)duke u shumuar duke 
krijuar një familje.1 Zotidëshiron që Ai dhe ajo të hyjnë në një 
kontratë 'Martesore të Shenjtë'.Bashkohu, shumohu, krijo familje. 
Beqaria është mëkat! Anti1 Zoti!

shënim!Martesa e Shenjtë, krijimi i familjes nuk është i pranueshëm për paaftësinë 
seksuale(Ngacmues i fëmijëve, gjini e ngatërruar, e njëjta gjini)të vuajtur.

Katolikët sakrifikojnë duke ngrënë trup dhe duke pirë gjak. 
Trupi zëvendësohet me bukë dhe gjaku zëvendësohet me 
alkool. Katolikët janë shkaku kryesor i varësisë ndaj 
alkoolit dhe pirjes së tepërt të adoleshentëve.1 Zotinuk 
dëshiron sakrificë apo alkool.

"Prindër katolikë"
Prindërit Katolikë janë mashtruar, mashtruar dhe tradhtuar nga kleri katolik(Prifti i 
Papës).Kleri katolik sipas dizajnit kundërshton familjen(martesa, fëmijët).Duke i bërë 
ata të papërshtatshëm për të dhënë këshilla dhe udhëzime martesore ose 
prindërore. Duke i bërë ato gjithashtu të papërshtatshme për të mësuar ose për të 
qenë me fëmijët, adoleshentët,..Për shkak se klerikët katolik besojnë në 
pagabueshmërinë katolike ata mashtrojnë dhe mashtrojnë prindërit për imoralitetin, 
shthurjen dhe kriminalitetin e tyre.

Prindërit moralë dhe të kujdesshëm duhet të largohen nga Arsimi Katolik dhe 
Kisha Katolike për sigurinë e fëmijëve të tyre.Këta prindër do të mirëpriten nga 
'Custodian Guardian's.Kjo mirëseardhje nuk vlen për vëllezërit e krishterë dhe as 
për klerikët katolikë(Prifti i Papës).

1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
Kujdestari i Kujdestarisë mbështet që Ai dhe Ajo janë të barabartë, por të ndryshëm.
Ai dhe ajo hyjnë në një kontratë 'Martesore të Shenjtë', kanë fëmijë të krijojnë një 
familje.Prindërit, Fëmijët, mjekët dhe edukatorët marrin pjesë në edukimin dhe 
kujdesin shëndetësor falas në komunitet jo elitar(SmeC, PHeC).
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Kujdestarët e Universit janë e ardhmja, ne shpallim1 Zoti'sMesazhi i 
fundit,'Manifesti i Ligjdhënësit'.

Fëmijët janë e ardhmja jonë Fëmijët 
janë pavdekësia jonë Fëmijët 
meritojnë të jenë të kujdesshëm, të 
mbrojtur dhe të dashur

Për Lavdi
e1 Zotidhe
e mira e
Njerëzimi!

5 1 KishëUCGStudimiAshtu siç është shkruar do të jetë!16.09.3.1 NAtm


